

Előterjesztés

Déaványa Város Önkormányzat 2011. február 24-én tartandó Képviselő-testületi ülésre

Tárgy: Burgonyatermesztés támogatással és rászorulókhöz történő eljuttatás

A pályázat célja:

A Magyar Élelmiszerbank Egyesület a Syngenta Kft támogatásával „Élelmiszerlavina” címmel hirdet pályázatot azzal a céllal, hogy helyi összefogással rászoruló élelmiszertámogatáshoz juthassanak. A program során támogatott rászoruló lehetnek gyermekek, nagycsaládok, idősek, vagy más, hátrányos helyzetű csoportok is, akik anyagilag nehéz helyzetben élnek.

A támogatás formája:

A pályázaton kiválasztott szervezetek a zöldség-vetőmagokból és zöldségtermesztéshez használható növényvédő szerekből álló támogatásban részesülnek. A pályázó feladata a kapott anyagok segítségével élelmiszerek előállítása, és a megtermelt élelmiszer rászorulókhöz történő eljuttatása.

A program megvalósításához a pályázónak (és partnereinek) kell biztosítania az alábbiakat:

- A termeléshez szükséges (megművelésre alkalmas) földterületet
- A termeléshez szükséges eszközöket és emberi és egyéb erőforrásokat (pl. öntözés)
- A megtermelt élelmiszerek szétosztását rászorulóknak között

Az egy pályázatra adható - vetőmagot és növényvédőszert - tartalmazó csomag tervezett maximális értéke 500.000 Ft.

A pályázat benyújtásának határideje: 2011. március 7.

Tevékenység:

Déaványa Város Önkormányzat tulajdonában lévő 592/2 hrsz 7.200 m² területet tudja bevonni ebbe a programba. A terület melletti csatornából az öntözés is megoldható. A területen burgonyatermesztést kívánunk megvalósítani.

Az emberi erőforrásokat önkéntes munkával, szükség esetén a közfoglalkoztatottakkal tudjuk biztosítani. A tevékenységek 2011. áprilistól 2011. augusztusig terjednek.

Partnerként bevonva a Nagycsaládok Déaványai Egyesületét, Gyomaendrődi Mozgáskorlátozottak és Hadirokkantak Egyesületének Déaványai Csoportját, Őszi Napfény Nyugdíjas Klubot és a Déaványai Cigány Kisebbségi Önkormányzatot.

A kedvezményezettek körét a szociális bizottság választaná ki a partnerszervezetek véleményének a figyelembe vételével.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztésemet megtárgyalni és abban dönteni szíveskedjenek!

Kelt.: Déaványa, 2011. február 15.

Tisztelettel:

Janó Istvánné
ügyintéző

Határozati javaslat:

_____/2011. (II.24.) Kt.hat.

Déaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Magyar Élelmiszerbank Egyesület (1151 Budapest, Székely Elek u. 11.) a Syngenta Kft. támogatásával „Adománylavina” címmel kiírt pályázati felhívására burgonyatermesztésre pályázatot nyújt be, a maximálisan igényelhető 500.000,- Ft – zöldség-vetőmagokból és zöldségtermesztéshez használható növény védőszerekből álló csomagra.

Sikeres pályázat esetén a termeléshez szükséges Déaványa Város Önkormányzat tulajdonában lévő 592/2 hrsz 7.200 m² földterületet, a termeléshez szükséges emberi és egyéb erőforrásokat biztosítja, valamint a megtermelt élelmiszereket rászorulóknak eljuttatja.

Déaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testülete utasítja a Polgármestert, hogy a pályázat benyújtásáról gondoskodjon.

Felelős: Pap Tibor polgármester

Határidő: 2011. március 07.